


Color-fast to arti� cial light (� 6)
Solidez del color a la luz arti� cial / Trwa�o�� koloru: 

�wiat�o sztuczne / Farbbeständig unter Kunstlicht / 

De couleur résistante à lumière arti� cielle

Hygienic material
Material higiénico / Materia� higieniczny / 

Hygienisches Material / Matériau hygiénique

Available from stock
Existencias disponibles / Dost�pne od r�ki / 

Ab Lager lieferbar / Disponible en stock

Abrasion resistant: ISO 5470-2
50.000 cycles (12kPa)
Resistente a la abrasión / Odporno�� na �cieranie / 

Abriebfest / Résistant à l‘abrasion

Fire proof norm: EN 1021 (1-2), IMO A652, 
BS 5852 (0-1)
Normativa antiincendios / Klasy� kacja ogniowa / 

Brandschutznorm / Norme ignifuge

Resistant to salty environment
Resistente a entornos salinos / Odporno�� na 

�rodowisko s�one / Beständig gegen salzhaltige 

Umgebungen / Résistant aux environnements salins

navy

 » Composition / Composición / Sk�ad / Zusammensetzung / Composition: PVC 85 %, PU 2 %, PES 13 % 

 » Weight / Peso / Ci��ar / Gewicht / Poids: 630 g/m 2 ± 5 %

 » Width / Ancho / Szeroko�� / Breite / Largeur: 140 cm

 » Roll length / Longitud de rollo / D�ugo�� rolki / Rollenlänge / Longueur de rouleau: 30 lm

 » Thickness / Espesor / Grubo�� / Dicke / Épaisseur: 1,2 mm ± 0,2 mm
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Technical Data Sheet is available upon request / La � cha de datos técnicos se puede conseguir previa solicitud / Arkusz danych technicznych 
jest dost�pny na ��danie / Das technische Datenblatt ist auf Anfrage erhältlich / La � che de données techniques est disponible sur demande
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